



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ
PRÓ-REITORIA DE ENSINO
COMISSÃO DE ELABORAÇÃO DO EDITAL DE SELEÇÃO DA ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL

RETIFICAÇÃO Nº 04 DO EDITAL Nº 04/ 2018/PROEN/IFAP

A Pró-Reitoria de Ensino, através da Comissão de execução do Processo Seletivo de Inclusão dos Alunos do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amapá no Programa de Assistência Estudantil PAE 2018, no uso de suas atribuições legais conferidas pela Portaria nº 297/2018/GR/IFAP, torna pública a RETIFICAÇÃO Nº 04 DO EDITAL Nº 04/2018/IFAP da Seleção de Assistência Estudantil, os itens não abrangidos por esta retificação permanecem inalterados.

Onde se lê:

15. CRONOGRAMA

| CRONOGRAMA DE ATIVIDADES | DATAS |
|--|-------------------------|
| Publicação do Edital | 19/02/2018 |
| Período de divulgação | 19 a 23/02/2018 |
| Período de inscrição | 26/02 a 02/03/2018 |
| Análise da documentação | 05 a 20/03/2018 |
| Entrevista | No decorrer do processo |
| Visita domiciliar (se necessário): | No decorrer do processo |
| Divulgação preliminar do resultado | 20/03/2018 |
| Prazo de recurso | 21/03/2018 |
| Resultado de recursos | 23/03/2018 |
| Divulgação do resultado final | 26/03/2018 |
| Reunião assinatura do termo de compromisso | 28/03/2018 |
| Prazo de entrega dos dados bancários | 28/03 a 06/04/2018 |

Leia - a se:

15. CRONOGRAMA

| CRONOGRAMA DE ATIVIDADES | DATAS |
|---|---------------------------|
| Publicação do Edital | 19/02/2018 |
| Período de divulgação | 19 a 23/02/2018 |
| Período de inscrição | 26/02 a 02/03/2018 |
| Análise da documentação | 05 a 20/03/2018 |
| Entrevista | No decorrer do processo |
| Visita domiciliar (se necessário): | No decorrer do processo |
| Divulgação preliminar do resultado | 22/03/2018 |
| Prazo de recurso | 22 e 23/03/2018 |
| Resultado de recursos | 27/03/2018 |
| Divulgação do resultado final | 28/03/2018 |
| Reunião assinatura do termo de compromisso | 04/04/2018 |
| Prazo de entrega dos dados bancários | 04/04 à 10/04/2018 |

Macapá/Ap, 20 de março de 2018

Severina Ramos Telécio de Souza
Pró-Reitora de Ensino Substituta
Portaria nº 1.884/2016/GR/IFAP